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tiangverseiwe 
A kedd esti hangverseny komoly zenei elmé-

lyülést jelentő programján keresztül a Szegedi 
Filharmonikus Egyesület ismét megtalálta önma-
gát. A zenekari előadóművészét klasszikus, örök-
érvényű mesterművei* szólaltatták meg ugy, 
ahogy az méltó volt a nagymultu egyesület törek-
véseihez. ] 

A műsor két nagy zenekari száma érdekes 
ésszetalálkozás. Két gigászi szellem tükörképe, 
amelyben találkozik az örök emberi sors, az élet 
leszűrt bölcsessége. Mozart a mélységes derű és 
villanó kedély halhatatlan zenemüvei után fájdal-
mas életigazságokat szólaltat meg a G-moll szim-
fóniában, könnyebben vibráló, elhalkuló és átszel-
lemült hangokat, dallamokat, mig Beethoven, aki 
fájdalmas sorsának megrázó vallomásain keresz-
tül szól a lelkekhez, a VII. szimfóniában szinte az 
élet himnuszát tárja felénk, felcsapó és átforró-
sodó életszeretetet, sok bölcs megnyugvást és 
derűs életszépséget Ezt a két örőkértékü zene-
kari müvet a Filharmonikus Egyesület azzal a 
mélységes átérzéssel, értékeléssel és zeneszeretet-
tel hozta a kedd esti hangverseny kisszámú, de 
hálás és lelkesedő közönsége elé, amely méltó 
volt a két mestermühöz és az előadókhoz egy-
aránt. Különösen a VII. szimfónia Allegrettojá-
ban és a diadalmas, befejező Allegro con brio-ban 
áradt ki a zenekarból mindaz, ami zeneiség és 
örőkértékü szépség s mindaz, ami a zenekulturá 
szolgálatát jelenti 

A hangverseny külön meglepetése T ö r ö k 
Mihály klarinét-koncertje volt. Web'er Es-dur kla-
rinét-hangversenyét játszotta a zenekar szerető 
és féltő, simuló kísérete mellett. A klarinét üde, 
tiszta és nemes hangszer, Tőrök Mihály áhítattal 
év, ifjúságának minden lelkesedésével szolgálta és 
szólaltatta meg, nagy reményekre jogositó tehet-
ség ígéretével. A közönség lelkesedése és szerete-
tének őszinte kitörése nemcsak az ifjú művésznek 
szólt, de a társaság zenenevelő eredményének is-
amely ismét magában hordja jutalmát. 

A zenekar élén F r i c s a y Ferenc szépet és 
Bemeset adott, összetartotta és mqgával ragadta 
az együttest, vérében és minden idegszálában 
benne volt a zeneanvag. amit fiatal lelkesedéssel 
dolgozott fel. A sikernek, — sajnos »esalt« er-
kölcsi sikernek további munkára kell buzd'faivo 
a kitűnő együttest. ifaa. p.) 
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Csütörtökön 

pontosan 8-kor a Tiszában 

Tclmdnui Emii 
a külföldön élő nagy magyar hegedűművész gyö-
nyörű műsorán: 

Mendelssohn hegedűverseny 
tíorelli: La Fólia, Bach: Partita E-dur, Dohnányi; 
fiuralia Hungarica, 6tb. 

Jegy Délmagyarországnál. Kulturpeugő csak 
Jlbvételbcn. 
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A VÁROSI SZÍNHÁZ HETI MŰSORA: 

Szerda: Fiatalság bolondság (B-bérlet 31.), 
Csütörtök délután: Három Huszár (Filléres 

helyárak). 
Csütörtök este: Fiatalság bolondság. 
Péntek: Cyrano de Bergerac (Kiss Ferenc és 

Pataky Jenő, a Nemzeti Szinház művészeinek ven-
dégjátéka, premierbérlet 22.). 

Szombat délután: Cyrano de Bergerac (Kiss 
Ferenc és Pataky Jenő felléptével. Ifjúsági elő-
adás). 

Szombat este: Elnémult harangok (Kiss Ferenc 
felléptével. Díszelőadás). 

Vasárnap délután: Fiatalság bolondság (Mér-
sékelt helyárak). 

Vasárnap este: Mágnás Miska. 
Hétfő: Cyrano de Bergerac (Kiss Ferenc & 

Pataky Jenő felléptével. A- és B-bérlet M.J, 
Kedd: FiataJsás bolondság. 

i A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI: 

Ma este ismét a nagysikerű slágeroperett, a 
Fiatalság bolondság kerül előadásra B-bérlet 
21-ben. A mai előadás néhány nap alatt már a 
hatodik és ez a tény a legfényesebb bizonyítéka a 
kivételes sikernek. A Fővárosi Operettszínház új-
donsága remek és rendkívül mulatságos szövegé-
vel, kitűnő és már is népszerű slágereivel káprá-
zatos revüszeru kiállításával és pergő előadásá-
val az idei szezon legnagyobb sikere lett. Ma este 
B-bérlet 21-ben, csütörtökön este bérletszünetben 
kerül színre. 

Pénteken irodalmi esemény színhelye lesz a 
Városi Hzinház: Cyrano de Bergerac Kiss Ferene 
és Pataky Jenő vendégjátéka. 

A klasszikus ciklus második bemutatójára pén-

teken este kerül sor, amikor is Rostand remekmű-
vét, a Cyrano de Bergeracot ujitja fel a prózai 
gárda. A két vezető férfiszerepben Kiss Ferenc, 
a magyar színészet büszkesége és Pataky Jenő. a 
népszerű filmamorozó lép fel. Az előadás buda-
pesti vendégrendezője: Szilassy Gyula, a Nemzeti 
Szinház nagytehetségű játékmestere már Szegeden 
tartózkodik, hogy az irodalmi és művészeti elő-
adását előkészíthesse. A próbatermekben és a 
nagyszínpadon egyidejűleg folynak a próbák, hogy 
a közönségnek tökéletes előadásban legyen része. 
A Cyrano de Bergerac pénteken premieibérlel 
22-ben, hétfőn összevont A- és B-bérlet 22-ben ke-
rül előadásra. 

Márcins 15-én díszelőadás: Elnémult harangok 
Kiss Ferene vendégfelléptével 

SPORT 
Markovics Szilárd lemondott r. • 

A Szeged vasárnap a Kispesttel játszik Budapesten — Polyák II. ai SzTKnak igazoló-
lapot irt alá 

Sportkörökben nagy figyelmet és érdeklődést 
keltett a Délmagyarországnak a Tokod—Szeg. d 
találkozóról irt kritikája és megállapításai, ame-
lyekben a hibákra mutatott rá. Hiba van a rend-
szerben, ez a csapat nem játszhatja azt a futballt, 
amely egy Barótit védekezésre kényszerit. Ér-
deklődéssel várták sportkörökben, hogy az ügy-
vezető levonja-e a konzekvenciákat, vagy tovább-
ra is viselni fogja tisztségéi Az a játékosgárda, 
amellyel a Szeged ma még rendelkezik, feltétlenül 
alkalmas arra, hogy megmentse a menthetőket, 
ehhez azonban rezsimváltozásra van szükség és 
ennek a rezsimváltozásnak okvetlenül be kell kö-
vetkeznie. 

A szegedi közönség szereti csapatát, viszont 
lassankint az lesz a helyzet, bogy nem mer ki-
menni a mérkőzésekre; senki se akarja látni, ha 
kedvenc együttese a »pofozógép« szerepét tölti 
be a játékokon. Három mérkőzésen 7 gólt kapni 
és egyet sem adni, szomorú tény. Éppen ezért nem 
is lehet túlságosan derűlátóan nekiindulni a va-
sárnapi mérkőzésnek, amely Budapesten lesz a 
Kispest ellen. A jelenlegi körülmények között 
nagy meglepetés lenne, ha a Szeged akár egyik 
pontot is elhozná. Mi örülnénk a legjobban, ha a 
piros-fehérek végre megszereznék első pontjaikat, 
mert már nem messzire van a tabellán az alsó 
régióktól. 

A játékosgárda lelkesen — mint vasárnap a 
mérkőzésen —, kedden is szorgalmasan dolgozott; 
kiadós erőnléti edzés volt Hesser Tibor vezetésé-
vel. Bár a csapatösszeállításról korai még be. 

szélni, az együttesen előreláthatóan egy változási 
eszközöl a vezetőség; Bertók maradna ki a csa-
patból és helyét Gyuris foglaluá eL (I) 

A Szeged—Kispest mérkőzés vezetésére Moido-
ványit delegálták. 

Vasárnap ismét játszik a Szeged második gar-
nitúrája is. Ezúttal Orosházára rándulnak ái * 
piros-fehérek. Viszonylagosan ez a mérkőzés sem 
lesz könnyebb, mint a kispesti, mert hiszen hol 
vannak azok a játékosok, akikkel az NB III. osz-
tályban ősszel olyan szép sikereket ért el aa 
együttes. Ezt a mérkőzést Énekes vezeti 

Talán még a vereségeknél is jobban fái a sze-
gedi sportközönségnek az a távozási láz, amely az 
utóbbi időben lábrakapott a Szegednél. Most nem 
is szólunk a kisebb kaliberű játékosokról, hanem 
csak aít említjük meg, hogy Cseh és Lukács után 
Polyák II. Is el akar menni a Szegedtől. Polyák 
TI. közölte velünk, hogy aláirta az SzTK-ho« 
szóló igazolólapját. Másik oldalról azt az infor-
mációt szereztük, hogy a Szeged eddig még n*m 
adta ki a futballistát. Polyák II. annak a szabály-
nak az alapján kérte átigazolását, amelyet • 
múlt héten hozott az MLSz és amelynek értelmé-
ben az visszaamatörizálási időt más egyesületben 
is eltőltheti a játékos. 

A késő esti órákban azt az értesülést szerez-
tük, hogy Markovics Szilárd, a Szeged ügyvezető, 
elnöke levélben közölte dr. Hedry Miklós elnök-
kel, hogy lemond tisztségéről. A lemondás felet* 
a csütörtök esti választmányi ülés dönt. 

R SzERC ünnepélyes találkozása Kolozsvárott a KERC-cat 
A Vasutas vasárnap a V a s a s s a l játszik Budapesten 

A kolozsvári egyetem hazatérésével — amint 
ismeretes — a KEAC megszűnt szegedi csapat 
lenni és örökét a SzEAC vette át. A több mint két-
évtizedes szegedi szereplése apk sikert hoaatt a 
KEAC-uak és a jogutód, a SzEAC most elmegy 
Kolozsvárra, hogy ünnepélyesen is elbúcsúzzon 
tőle, illetve kiérdemelt dijait, zászlóit a hazatért 
városban adja át az ottani piros-kékeknek, A 
SzEAC és a KEAC ünnepélyes találkozására szóm-
balon kerül sor és ebből az alkalomból nemcsak 
a futballcsapat, de a szegedi egyetem is képvi-
selteti magát Kolozsvárott. 

A szegedi egyetemi csapat dr. Ditrói Gábor 
egyetemi tanár, mint a rektor képviselője, dr. 
Miklós Károly tanácsjegyző. Kovács Buna János 
egyetemi lektor, Pataky Sándor intéző és Szilágyi 
Sándor pénztáros vezetésével pénteken hajnalban 
indul útnak és szombaton reggel érkezik meg Ko-
lozsvárra. A mérkőzésre délután kerül sor. A 
küzdelmet zászlócsere előzi meg, majd bankett 
lesz és azon adják át a trófeákat. A mérkőzés után 
visszautazik Szegedre a SzEAC; a vasárnapot már 
nem tölti Kolozsvárott. 

Tekintettel • pénteki utazásra, az egyetemi já-
tékosok a héten csak egy edzést tartanak, szer-

dán. A futballszakosztály már ki is jelölte « Ko-
lozsvárott szereplő együttest. Eszerint a Dósai 
— Herczegh, dr. Tóth III. — Tatai, Kolozsi, Mol-
nár I. — Vicsay, Solt, dr. Tóth 1I„ Lakat, Pataky 
II összetételű csapat játszik a KEAG allén. Tar-
talék: Vass Játékvezető: Szőke. 

A másik szegedi NB IL osztályú csapat, a 
Vasutas vasárnap bajnoki mérkőzést játszik; el-
lenfele a Vasas lesz, amellyel Budapesten veszi 
fel a küzdelmet. A Vasutas-játékosok lelkesen ké-
szülnek a nehéz küzdelemre. Kedden edzést tar-
tottak, szerdán pedig kétk apus játékban vesznek 
részt a vasutas-futballisták. 

X Szegedi diákvívók sikere Gyulán. A Gyulán 
lebonyolított KISOK-vivóbajnoki küzdelmekben 
jól szerepeltek a szegedi diákok. A kardcsapat-
versenyben a Dugonics-gimnázium együttese har-
madik, az egyéni tőrküzdelemben Szigetby (Felső-
Ipariskola) második lett. 

X Balfhazár harmadik tetf Kecskeméten. A 
Kecskeméten megrendezett országos III, osztályú 
kardVivóversenyen Balthazár, a HTSE kitűnő Ví-
vója a nagy konkurrencia ellenére 5 gvőzelemmet 
megszerezte a harmadik helyet 


